



Andrei Irina

Cetățenie: română Gen: Masculin  Număr de telefon: (+40) 743322213

 E-mail: andrei_irina89@yahoo.com

EXPERIENȚA PROFESIONALĂ

Profesor

Seminarul Teologic Liceal „Veniamin Costachi” [2021 – În curs]

Localitatea: Mănăstirea Neamț, Neamț

Profesor

Școala Domnească [2023 – În curs]

Localitatea: Neamț

Profesor

Liceul Mihail Sadoveanu [2021 – 2023]

Localitatea: Neamț

Vicepreședinte al Asociației social-umanitare Sf. Ioan de la Neamț

[În curs]

Organizarea de activități social - culturale

Organizator al taberei de creație „Dăruind vei dobândi”

ASCOR si parohia Filioara, comuna Agapia, Județul Neamț [2002 – 2023]

EDUCAȚIE ȘI FORMARE PROFESIONALĂ

Studii doctorale

UAIC, Facultatea de Teologie Ortodoxă „Dumitru Stăniloae”, Iași [2016 – În curs]

Modulul psihopedagogic II

Universitatea "Alexandru Ioan Cuza", DPPD, Iasi [2018]

Diploma de disertație

UAIC, Facultatea de Teologie Ortodoxă "Dumitru Stăniloae", Iași [2013 – 2015]

Master TPFR

Diploma de licență în Drept civil

USV, Facultatea de Drept [2011 – 2015]

Drept civil, Drept penal, Drept diplomatic și consular, Drept administrativ

Modulul psihopedagogic I

Universitatea "Alexandru Ioan Cuza", DPPD, Iasi [2013]

Diploma de licență in Noul Testament

UAIC, Facultatea de Teologie Ortodoxă „Dumitru Stăniloae”, Iași [2009 – 2013]

Noul și Vechiul Testament, Teologie Dogmatică, Teologie Morală, Liturgică, Pastorală

Studii preuniversitare, diploma de BAC

Seminarul Teologic Liceal Ortodox "Veniamin Costachi", Mănăstirea Neamț, jud. Neamț [2005 - 2009]

Istoria Bisericii Universale, Istoria Bisericii Române, Dogmatică, Muzică, Liturghia, Omiletică, Tipic bisericesc

Certificat de absolvire - Competențe digitale

ASCENDO [2023]

Managementul resurselor umane

Camera de comerț - Iași [2021]

Certificat de absolvire - Animator socio-educativ

Ministerul muncii, familiei, protecției sociale și persoanelor vârstnice [2015]

Program 75 de ore organizat de Fundația Sfântul Ioan Bosca - Bacău

Curs Managementul Voluntarilor finanțat prin granturile SEE 2014

Fundația Solidaritate și Speranță - Filiala Săvinești [2015]

COMPETENȚE LINGVISTICE

Limbă(i) maternă(e): **romana**

Altă limbă (Alte limbi):

engleza

franceza

COMPREHENSIVNE ORALĂ B2 CITIT B2 SCRIS B2

COMPREHENSIVNE ORALĂ B1 CITIT B1 SCRIS B1

EXPRIMARE SCRISĂ B2 CONVERSAȚIE B2

EXPRIMARE SCRISĂ B1 CONVERSAȚIE B1

Niveluri: A1 și A2 Utilizator de bază B1 și B2 Utilizator independent C1 și C2 Utilizator experimentat

COMPETENȚE DIGITALE

Competențe digitale

Navigare Internet / Microsoft Office / Microsoft Excel / utilizarea eficientă a echipamentelor de birou (imprimantă, fax, copiator, scanner) / Microsoft PowerPoint / Microsoft Word / Zoom / Google Drive / Utilizare bună a programelor de comunicare (mail messenger skype)

ACTIVITĂȚI SOCIALE ȘI POLITICE

Competențe și abilități sociale

2002 - 2023 - Activități social-umanitare în cadrul „Asociației social - umanitare Sf. Ioan de la Neamț”;

2015 - Activități de voluntariat instructiv – educativ pe teme de educației religioasă și sanitară la Fundația filantropică Omenia - Târgu Neamț;

2014 - 2015 - Activități de voluntariat în domeniul de asistență socială la Centrul de îngrijire și asistență – Târgu Neamț;

Competențe și abilități: Seriozitate, corectitudine, spirit de echipă, creativitate, ușurință în adaptarea la situații diferite, capacitate de a munci în condiții de presiune și de stres, capacitate de adaptare la medii multiculturale, obținută prin experiența de muncă, o bună capacitate de comunicare.

PERMIS DE CONDUCERE

Permis de conducere: B

COMPETENTE ORGANIZATORICE

Competențe și aptitudini organizatorice

Spirit organizatoric, obținut prin participarea la traininguri de dezvoltare personală și leadership, implicarea în proiecte de voluntariat, participarea la tabere naționale și internaționale, organizarea și participarea la activități educative și simpozioane.

INFORMATII SUPLIMENTARE

Publicații

1. Andrei Irina, „România între temnițele trecutului și temnițele prezentului”, în volumul *Cercetare și dialog teologic astăzi*, Pr. Prof. Dr. Viorel Sava (ed.), Ed. Doxologia, Iași, 2017.
2. Andrei Irina, „Mass-media și jurnalistul creștin contemporan - speranța unei comunicări corecte, constructive și eficiente”, în volumul *Fidelitate tradițională și creativitate înnoitoare: secvențe actuale din cercetările tinerilor doctoranzi*, Pr. Prof. Dr. Viorel Sava (ed.), Ed. Doxologia, Iași, 2019.
3. Andrei Irina, „Biserica lui Hristos - locaș al îndumnezeirii umanului prin împărtășirea Duhului Sfânt”, în volumul *Slujind adevărul, slujim pe Dumnezeu și pe oameni: aspecte ale cercetării doctorale actuale*, Pr. Prof. Dr. Viorel Sava (ed.), Ed. Doxologia, Iași, 2019.
4. Andrei Irina, „Importanța și necesitatea predicii în lucrarea de evanghelizare a Bisericii”, în volumul *Cercetări doctorale în pandemie - provocări, soluții, oportunități*, Pr. Prof. Dr. Viorel Sava (ed.), Ed. Doxologia, Iași, 2021.
5. Andrei Irina, „Divine Liturgy - theological song and school of prayer”, în volumul *Studia Doctoralia*, a Facultății de Teologie Ortodoxă din Iași, Pr. Prof. Dr. Viorel Sava (ed.), Ed. Doxologia, Iași, 2023.
6. Dumitru Irina, Andrei Irina „Repere isagogice în studiul celor 66 de cărți ale Vechiului și Noului Testament”, referent științific prof. univ. dr. Ioan Chirilă, Otoprint, 2023.

Participare la conferințe având comunicări orale

1. Andrei Irina, comunicare cu titlul „România între temnițele trecutului și temnițele prezentului”, susținută în cadrul Simpozionului Internațional „Studia Theologica Doctoralia” (ediția a IX-a), organizat de către Facultatea de Teologie Ortodoxă „Dumitru Stăniloae” din Iași, în perioada 8-9 mai 2017, la Mănăstirea Putna.
2. Andrei Irina, comunicare cu titlul „Mass-media și jurnalistul creștin contemporan - speranța unei comunicări corecte, constructive și eficiente”, susținută în cadrul Simpozionului Internațional „Studia Theologica Doctoralia” (ediția a X-a), organizat de către Facultatea de Teologie Ortodoxă „Dumitru Stăniloae” din Iași, în perioada 7-8 mai 2018, la Iași.

3. Andrei Irina, comunicare cu titlul „Biserica lui Hristos – locaș al îndumnezeirii umanului prin împărtășirea Duhului Sfânt”, susținută în cadrul Simpozionului Internațional „Studia Theologica Doctoralia” (ediția a XI-a), organizat de către Facultatea de Teologie Ortodoxă „Dumitru Stăniloae” din Iași, în perioada 13-14 mai 2019, la Iași.

4. Andrei Irina, comunicare cu titlul „Importanța și necesitatea predicii în lucrarea de evanghelizare a Bisericii”, susținută în cadrul Simpozionului Internațional „Studia Theologica Doctoralia” (edițiile a XII-a și a XIII-a), organizat de către Facultatea de Teologie Ortodoxă „Dumitru Stăniloae” din Iași, în perioada 10-11 mai 2021, la Iași.

5. Andrei Irina, comunicare cu titlul „Divine Liturgy - theological song and school of prayer”, susținută în cadrul Simpozionului Internațional „Studia Theologica Doctoralia”, (ediția a XV-a), organizat de către Facultatea de Teologie Ortodoxă „Dumitru Stăniloae” din Iași, în perioada 9-10 mai 2023, la Iași.

Participări la conferințe

1. Participare activă la Simpozionului Internațional „Dumitru Stăniloae”, „Martiriu și memorie în România comunistă”, în perioada 3-6 mai 2017.

2. Participare în cadrul Conferinței Inaugurale a Asociației Teologice Ortodoxe Internaționale cu titlul „Unitatea Pan-Ortodoxă și Sinodalitatea”, Iași, în perioada 9-12 ianuarie 2019.

3. Participare la sesiunile Simpozionului Internațional „Dumitru Stăniloae”, ediția a IX-a: „Nu este bine să fie omul singur”- Pandemie, Izolare, Isihie, în perioada 11-13 mai 2022.

4. Participare la sesiunile Simpozionului Internațional „Dumitru Stăniloae”, ediția a X-a: „QUO VADIS? Interogații actuale privind vârstele vieții spirituale”, în perioada 10-12 mai 2023.

Anexe: alte participări și activități

2017 și 2023 - participarea activă (secretariat logistică) la organizarea Intâinerii tinerilor ortodocși (ITOM) de la Iași

2018 - participarea activă la organizarea Intâinerii tinerilor ortodocși (ITO) la Iași (secretariat logistică)

2015 - activități de voluntariat instructiv - educativ pe teme de educației religioasă și sanitară la Fundația filantropică Omenia - Târgu Neamț

2014 - 2015 - activități de voluntariat în domeniul de asistență socială la Centrul de îngrijire și asistență - Târgu Neamț

19 iunie - 3 iulie 2015 certificat de participare la cursul Managementul Voluntarilor

decembrie 2009 - participare activă la concertul de colinde bizantine, Paris, Franța

decembrie 2010 - participare la dineul Ordinului Cavalerilor de Malta, eveniment organizat de Primăria Municipiului Iași

2010 - participare la înregistrarea unui CD intitulat „Sara”i bun’a lui Crăciun”, în calitate de membru al corului “Cosma Melodul”

participare și implicare în proiectul „Dreptul la viață”, ASCOR Iași

2009 spectacole alături de Grigore Leșe în București și Târgu-Mureș

2008 - 2009 - Mențiunea I la Concursul național de creație literară religioasă, Limba și literatura română

2007 - 2008 - Medalia de argint la Olympiades de la francophonie, des arts et de la culture - Limba franceză și Arte plastice

2005-2009 participare în cadrul Olimpiadei de Muzică, în Piatra-Neamț și Galați

